МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.05.2018 № 1299

г. Магадан

О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика правонарушений, терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Город Магадан» на 2018-2022 годы»

В целях эффективной реализации программных мероприятий муниципальной программы «Профилактика правонарушений, терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Город Магадан» на 2018-2022 годы», утвержденной постановлением мэрии города Магадана от 13.10.2017 № 3308, в соответствии с постановлением мэрии города Магадана от 29.12.2010 № 4328 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации на территории муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в муниципальную программу «Профилактика правонарушений, терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Город Магадан» на 2018-2022 годы», утвержденную постановлением мэрии города Магадана от 13.10.2017 № 3308, следующие изменения:
- 1.1. Пункт 4.6 раздела 7 Системы программных мероприятий подпрограммы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Город Магадан» на 2018-2022 годы» изложить в новой редакции:
- «4.6 Модернизация и развитие уличной системы оповещения о чрезвычайных ситуациях. Разработка проекта по созданию муниципальной

системы оповещения о чрезвычайных ситуациях в муниципальном образовании «Город Магадан».

- 2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана Бондаря И.В.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан